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	Tlačítko1: 
	Text1: Bakalářská práce (BP) studentky fyzioterapie Sarah Eseny s názvem "VÝZNAM ANTROPOMETRIE DÉLKY DOLNÍCH KONČETIN PO TOTÁLNÍ ENDOPROTÉZE KYČELNÍHO KLOUBU" má jako hlavní cíl sledovat antropometrickým vyšetřením délku dolních končetin (DK) po operaci totální endoprotézy (TEP) kyčelního kloubu u souboru 20 pacientů.V teoretické části studentka koncisně popsala kineziologii kyčelního kloubu, antropometrii délky DK, druhy totálních náhrad  kyčelního kloubu a jejich možné komplikace, kam patří i nestejná délka DK.  Zkrat  DK 10 a více mm způsobuje další problémy plynoucí z asymetrického zatížení dolních končetin, pánve a páteře. Exaktní včasné antropometrické měření délky DK po TEP kyčeního koubu s cílem odhalit nestejnou délku DK má nezastupitelnou úlohu při komplexní fyzioterapii v pooperačním období, kam patří důsledná korekce zkratu během každodenních aktivit pacientů.NEDOSTATKYV ABSTRAKTU práce uvedené počty číslovaných stran (40) a nečíslovaných (26) nesouhlasí se stranami uvedenými v OBSAHU. Např. na s. 40 je uvedena ANALÝZA výsledku.  Nevidím logiku v řazení seznamu grafů, obrázků a tabulek (s uvedením stránkování) na začátku BP a seznamu příloh na konci BP (také s uvedeným stránkováním - až do strany 63). Ve vlastní práci označení stran  končíte stranou 54, tj. před Seznamem literatury. Tabulky a grafy vhodně zařazujete do textu. Proč jste ale nezařadila do textu Obrázek 1-6?Autorka správně uvádí zkratky v seznamu zkratek a také při prvním použití dále se opakujícího výrazu v textu uvádí zkratku v závorce za tímto výrazem.Literární zdroje jsou správně citovány a vhodně zařazeny  v textu práce.  Vyváženě jsou citovány práce českých a zahraničních autorů. Studentka ale nevyužila pro vlastní zpracování např. informace a  zkušenosti autora práce FUNDA Jiří (2017). Podstatné pravopisné chyby jsem nezaznamenal. V teoretické části práce se častěji vyskytují  nepřesné a neúplné formulace, i když jsou  odkazovány na literární citace. V praktické části práce postrádám alespoň stručný návod - přehled RHB po implantaci TEP včetně časování nácviku chůze, zatěžování  operované DK a péče o jizvu.K METODICE: Přesnost antropometrického měření krejčovským metrem by měla být na 0,1 cm. Ve výsledcích uvádíte přesnost na 1,0 cm.DOPORUČENÍ:  Při měření délky DK doporučuji před i po operaci označit antropometrické body na kůži pacientů s cílem zpřesnit měření.  Při opakovaném  měření před a po operaci  je nutné dodržet stejnou polohu  pacienta vleže na zádech  na stejné  pevné podložce, propnutá kolena a střední postavení v hlezenním kloubu, a ne jak  je zobrazeno  na obr. 5 a 6. S cílem zpřesnit hodnocení nestejné délky DK měřením funkční délky (SIAS – malleolus med.)  a umbilicomalleolární délky doporučuji doplnit antropometrické měření o zjištění nestejné délky DK nepřímou metodou, tj. verifikací šikmého postavení pánve ve stoje: na kůži označit palpované body SIPS a tyto spojit přímkou.  K horizontálnímu vyrovnání přímky (postavení pánve) použít destičky o výšce  0,5 – 2 cm, kterými podkládáme kratší DK  - viz práce FUNDA, Jiří, 2017. Pozn. U obézních pacientů palpace SIAS je značně nepřesná.Pozn. K exaktnímu posouzení délky DK ve stoje standardně indikujeme RTG snímek kyčlí a pánve ve stoje. Subjektivní  vnímání korekce délky DK pacientem je rozhodující. K FYZIOTERAPIIFyzioterapeut by měl instruovat pacienta s nestejnou délkou DK, aby se naučil spontánně si korigovat šikmé postavení pánve, a to preferovat stoj "pohov" na kratší DK s propnutím kolenem a současně pokrčit v koleni delší DK.OTÁZKYJaký je rozdíl v délce DK  v populaci?Vysvětlete pojmy "kloubní eroze", "panus" , "revmatické uzlíky" a jejich patogeneziV jakém věku u dětí se můžeme setkat s nekrózou hlavice stehenní kosti označovanou  Calveova-Leggova-Perthesova choroba a kdy byla popsána?Jak probíhala RHB pacientů na lůžkové části ortopedického oddělení Klatovské nemocnice po TEP kyčelního kloubu?HODNOCENÍBP " VÝZNAM ANTROPOMETRIE DÉLKY DOLNÍCH KONČETIN PO TOTÁLNÍ ENDOPROTÉZE KYČELNÍHO KLOUBU " je pečlivě zpracovaná.  Autorka poukazuje na stále aktuální problematiku nestejné délky DK po implantaci TEP kyčelního kloubu, kterou fyzioterapeut může časně verifikovat přesným antropometrickým vyšetřením a řešit odborným vedením fyzioterapie včetně korekce vhodnou stélkou do obuvi a nácvikem postoje "pohov". Doporučuji BP k obhajobě s výslednou klasifikací výborně. 
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